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Zápis ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

konaného dne 15. 5. 2023 v obecní knihovně na OÚ Velká Hleďsebe 

 

Přítomní členové zastupitelstva obce (dle Prezenční listiny): 

Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel 

 

Omluvení zastupitelé:  

 

Přítomní hosté, občané: dle Listiny přítomných 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hodin. Zasedání zahájil a řídil starosta obce Ing. Pavel Zteiskar. 

Starosta obce přivítal všechny zastupitele a přítomné hosty. Sdělil, že počet přítomných zastupitelů je 

15, což je plný počet, a proto konstatoval, že 7. zasedání ZO je usnášení schopné, bylo řádně svoláno a 

tímto jej zahájil. 

 

Toto zasedání zastupitelstva obce je svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona o obcích, tzn., že o 

svolání tohoto zasedání požádala alespoň jedna třetina členů zastupitelstva. 

 

 

Tisk č. 1 – Navrhovaný program 7. zasedání ZO 

 

Navrhovaný program 

1. Program 7. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 7. zasedání ZO 

3. Zpráva Kontrolního výboru 

4. Zpráva Finančního výboru 

5. Zrušení usnesení zastupitelstva obce č. 6A/6/III/2023 a 6B/6/III/2023 

6. Rozpočtové opatření č. 1, 2 /2023 

7. Vyřazení majetku – MŠ Klimentov 

8. Schválení hospodářského výsledku – PO (MŠ Klimentov, MŠ VH, ZŠ) + rozdělení do fondů 

PO 

9. Schválení závěrečného účtu za rok 2022  

10. Dotace pro Domov pro seniory a dům s pečovatelskou službou M.L., p.o. 

11. Darovací smlouva – bezúplatný převod pozemku .............., k.ú. Malá Hleďsebe do vlastnictví 

obce Velká Hleďsebe 

12. Směna pozemků, k.ú. Malá Hleďsebe 

13. Strabag a.s. a obec Velká Hleďsebe – uzavření smíru 

14. Bod k projednání na základě došlé žádosti o svolání veřejného zasedání zastupitelstva obce: 

Stavební akce obce Velká Hleďsebe – Modernizace silnice III/20173 ve Velké Hleďsebi, ulice 

Pohraniční stráže – koordinované s KSÚS KK p.o. Obec Velká Hleďsebe obdržela v loňském 

roce na výstavbu chodníků, parkovacích státní atd. od SFDI z dotačního titulu částku 

20.000.000,- Kč (dotační titul SFDI vyžaduje splnění podmínky zahájení výstavby v letošním 

roce). KSÚS KK z navýšených finančních prostředků zajistí obnovu celého povrchu v celém 

opravovaném úseku. Na akci je zpracována PD a je již vydané platné stavební povolení. Jedná 

se o sinici III/20173 a chodníky po obou stranách od kruhového objezdu od Růžku k La 

Panne. 

15. Bod k projednání na základě došlé žádosti o svolání veřejného zasedání zastupitelstva obce: 

Seznámení zastupitelů a občanů obce s postupem, realizací a termíny zahájení a ukončení výše 

uvedené stavby. 

16. Různé 
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Návrh Usnesení č. 1/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje program 7. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 2 - Organizační opatření 7. zasedání ZO 

 

Starosta obce navrhl členy návrhové komise pro 7. zasedání ZO Velká Hleďsebe ve složení paní Aneta 

Kubanová a Mgr. Jana Šályová. 

 

A) Volba návrhové komise 

 

Návrh Usnesení č. 2A/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce volí pro své 7. zasedání návrhovou komisi ve složení paní Aneta Kubanová a Mgr. 

Jana Šályová. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

B) Vyjádření k Zápisu z 6. zasedání ZO VH 

 

Zápis z 6. zasedání ZO Velká Hleďsebe byl vypracován v zákonném termínu. Zvolení stálí 

ověřovatelé, paní Anna Koštialová a pan Zdeněk Vršecký, zápis včas ověřili a podepsali. 

 

Starosta se dotázal zvolených stálých ověřovatelů, zda budou přítomni v příštích 10 dnech pro účely 

ověření zápisu ze 7. zasedání ZO dne 15. 05. 2023. Oba ověřovatelé svou přítomnost potvrdili. 

 

Vypracováním Zápisu ze 7. zasedání ZO Velká Hleďsebe pověřil starosta obce paní Kamilu 

Mazancovou. V souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe, je pro potřeby zápisu 

pořízen z průběhu jednání ZO audiozáznam. 

 

Ing. Šimůnková – podle jakého jednacího řádu? Ten, který visí na stránkách obce je neplatný. Takže 

podle jakého jednacího řádu jedeme? 

Starosta – proč si myslíte, že je neplatný ten jednací řád? 

Ing. Šimůnková – protože tam není ani čárka o tom, že máme radu. Ten jednací řád je starý, je 

z minulého období a za půl roku nikdo, ani kontrolní výbor, který za to odpovídá, nebyl schopný 

zjistit, že ten jednací řád je neplatný. 

Ing. Brožová – já jsem si říkala, že tady minule někdo řekl, že jste v začátku a že tomu tak nerozumíte. 

Tak jsme si říkali, že to necháme být, ale po šesti měsících si nevšimnout, že tam je neplatnej jednací 

řád a ono to podle toho vypadá, že v tom jednacím řádu je důležitý, kdo připravuje zastupitelstvo. Vy 

tam máte, že starosta, ale má ho připravovat rada. Je to v metodických pokynech, ty jsou všeobecné, ty 
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nemusíte měnit. Ale tohleto, nejedete podle jednacího řádu, když byla rada, ale když nebyla rada. Tak 

se na to prosím Vás podívejte. Já myslela, že na to přijde třeba KV, když bude kontrolovat ty 

dokumenty. Říkám Vám to včas, abyste si nemysleli, že prudíme… Aby na to nepřišel někdo jinej a 

neměli jste z toho nějakej problém. 

Starosta – děkujeme za upozornění. Na příští ZO připravíme návrh nového jednacího řádu ZO. 

Ing. Brožová – no tak to je Vaše starost, my jsme opozice, my si musíme plnit svojí funkci. 

Starosta – děkuji, na příští zastupitelstvo připravíme aktualizovaný jednací řád. 

 

 

C) Organizační opatření 

 

Organizační opatření k zabezpečení plnění úkolů vyplývajících z usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva 

obce Velká Hleďsebe jsou přílohou tohoto tisku. 

 

Ing. Brožová – tady je napsáno podání žádosti o dotaci na rekonstrukci MŠ, že bude hledán vhodný 

dotační titul. To není dobrá formulace. Vy si myslíte, že stojí na každém rohu, na ministerstvu dotace. 

Ale ono to tak není a bude ještě hůř. Měli jste to udělat jako havarijní stav a snažit se získat peníze 

třeba i z kraje, požádat o individuální dotaci. To není sranda s tou školkou. Pod tím máte, podání 

žádosti o dotaci na výstavbu klubovnu – navrhujeme projekt odsunout. Takže to znamená, že to 

nebude nikdy. 

Starosta – paní Brožová, vezmu to odzadu. Dotace na výstavbu klubovny. Na minulém ZO jste říkala, 

že je vypsaný nějaký dotační titul na sportovní zařízení, na výstavbu klubovny. Bavili jsme se o tom, 

že mi řeknete, o jaký konkrétní dotační titul se jedná, psal jsem i Vám e-mail. Zatím jsem od Vás nic 

neobdržel. Máte tedy konkrétní titul, do kterého se dá žádat. 

Ing. Brožová – já mám odpověď na Vaší konkrétní otázku - tohleto všechno máte v předávacím 

protokolu. Řekla jsem Vám, i kdo nám dělá ty dotace a Vy jste na to nereflektoval. Já jsem Vám řekla, 

že to dělá společnost Majer, že už mají podklady, že Vám to připraví a dotaci získají. Vy máte svoje 

Mariánskolázeňsko, tak si to zjistěte od nich, jakou dotaci a kdy Vám to udělají. 

Starosta – společnost Majer, když jsem je kontaktoval, tak mi řekli, že konkrétně na MŠ Velká 

Hleďsebe nemáme žádné podklady, čekáme na projektovou dokumentaci, až nám je dáte tak 

požádáme. Zároveň si nejsem jistý, jestli chceme spolupracovat se společností, která žádala o dotaci na 

rekonstrukci od Růžku k Lapane a které byla vyplacená odměna ze získané dotace ve výši 4 %. Dotace 

byla ve výši 20 mil. Kč. Tato společnost obdržela, přestože jsme zatím obdrželi pouze rozhodnutí o 

poskytnutí dotace, částku 800 tis. Kč bez DPH, s DPH to dělá 968 tis. Kč, za to, že podali žádost o 

dotaci a přišlo rozhodnutí. S takovouto firmou skutečně nemám v plánu spolupracovat, abych vyplácel 

statisícové částky jako odměnu ze získané dotace, která ještě ani nebyla připsána na náš účet. 

Ing. Brožová – heleďte se, je to o tom pane starosto, to se musíte naučit. Buď budete chtít nějaké 

prachy, nějaký miliony a něco pro to uděláte, tady to bylo dvacet milionů, nejvyšší možná částka, a ty 

společnosti se v těhletěch částkách pohybujou, já jsem to ještě srazila, anebo holt to dáte někomu, 

nebudu jmenovat, máte Mariánskolázensko, nebo máte svojí firmu… 

Starosta – moje firma s tímhletím nijak nespolupracuje. 

Ing. Brožová - jojo, já si jen pamatuju, co jste říkal, já jsem stará, ale paměť mám dobrou. Zkrátka, 

když něco chcete, tak musíte něco vydat, nikdo Vám dneska zadarmo nic neudělá a tyhle dotace 

nečekají na každém rohu, jak Vy si myslíte, Vy z toho máte legraci, ale na tu klubovnu se čeká už 

jakou dobu a Vy jste ty zodpovědní, Vy máte radu, Vy rozhodujete, Vy jste výkonná složka… My Vás 

jenom prosíme, abyste se nad tím zamyslel a tu klubovnu postavili, dokud to jde, dokud jsou nějaký 

peníze. 

J. Vaněk –  já se jen zeptám, dřív nešla ta klubovna postavit? 

Ing. Brožová – protože nebyly vypsaný na to dotace. My jsme to hlídali, pan Rejcha pořád 

prodlužoval stavební povolení. Protože tam když třeba se hrajou nějaký zápasy atd. tak ty sportovci se 

nemají kde osprchovat, kam si dojít na záchod… 

J. Vaněk – to neříkáte pravdu, tam jsou nové sprchy, kabiny… přece se v klubovně nebudou ty děti 

nebo sportovci sprchovat, tam to zázemí je. Jsem tam dnes a denně. 

Ing. Brožová – dobře, když Vám to takhle vyhovuje. 

J. Vaněk – ty sprchy a šatny tam jsou opravdu ve výborným stavu. 
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Ing. Brožová – dobře, když to bude stačit pro celý hřiště… Já s tím nemám problém, Vy si to 

zdůvodněte. Jenom Vám říkám, že když budete čekat na nějaký dotace, že někdy…. Dotace už 

nebudou. 

Starosta – nějaký další dotaz k organizačnímu plnění?  

 

Návrh Usnesení č. 2C/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva obce Velká 

Hleďsebe. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel)  

Proti: 0 

Zdrželo se: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková 

Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 3 – Zpráva Kontrolního výboru 

 

Dne 03. 04. 2023 a 03. 05. 2023 se sešel Kontrolní výbor na svém plánovaném 3. a 4. zasedání. Na 

každém jednání byli přítomni všichni 3 členové KV. Zprávy Kontrolního výboru jsou přílohou tohoto 

tisku. 

 

Ing. Brožová – cenová nabídka DSVA, zodpovídá pan Rejcha. To je ta projekční kancelář z Chebu 

pana Krále, o jaký jde projekt? 

Starosta – U Potoka. 

Ing. Brožová – zasíťování pozemku pro 11 parcel? 

Starosta – běží vodoprávní řízení. 

Ing. Brožová – takže to podáte na MMR? Tam dávají 80 tisíc na sítě jednoho pozemku? 

Starosta – tam dávají 150 tisíc. Vypisovat by měli na konci roku. Bez ohledu na to, jestli se bude 

vypisovat nebo ne tak se bude pokračovat. Dotace bude třešnička na dortu. Pokud bude, požádáme, 

zatím vypsaná není. 

Ing. Brožová – no vidíte to, to vychází na nějakejch… 

Starosta – milion šestsetpadesát, já s tím počítám. 

Ing. Brožová – ještě mě zarazilo, že píšete do jednání kontrolního výboru, že podání žádosti o dotaci 

na rekonstrukci MŠ – probíhá příprava projektové dokumentace. Kontrolní výbor doporučuje, na 

základě informace Ing. Brožové Lampertové, prověřit statiku budovy. To Vám snad měl říct pan 

Rejcha. Proboha, vždyť tam se to rozpadá už několik let. To vypadalo, že to slyšíte ode mě poprvé. 

Starosta – skutečně, o statice neslyším poprvé. Kontrolní výbor to tam má připsané, ale není to věc, 

která by byla pro mě nová. 

 

Návrh Usnesení č. 3/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí zápis z 3. jednání Kontrolního výboru zastupitelstva obce Velká Hleďsebe ze 

dne 03. 04. 2023 

b) bere na vědomí zápis ze 4. jednání Kontrolního výboru zastupitelstva obce Velká Hleďsebe ze 

dne 03. 05. 2023 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel)  

Proti: 0 

Zdrželo se: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková 

Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Zídek Roman) 
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Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 4 – Zpráva Finančního výboru 

 

Dne 01. 03. 2023, 08. 03. 2023 a 19. 04. 2023 se sešel Finanční výbor na svém plánovaném 4., 5. a 6. 

zasedání. Na 4. a 6. zasedání byli přítomni všichni 3 členové FV. Na 5. zasedání byli přítomni dva 

členové FV. Zprávy Finančního výboru jsou přílohou tohoto tisku. 

 

Ing. Šimůnková – chtěla bych se zeptat paní předsedkyně, jestli by mi mohla ze zápisu z šestého 

jednání vysvětlit bod dva – převod majetku z Klimentovské na obec Velkou Hleďsebi. 

Mgr. Šályová – paní Prášková nám ukázala dokumenty, které k tomu jsou. 

Starosta – já to doplním. 

Ing. Šimůnková – já to chci od paní předsedkyně. Vy za všechny moc mluvíte. 

Mgr. Šályová – byla nám předložená dokumentace o převodu majetku. 

Ing. Šimůnková – projednala to rada? 

Starosta – já bych Vám rád odpověděl… 

M. Brož – můžu se zeptat? Paní Šályová, víte, co jste řekla teď? Vám bylo předloženo. 

Mgr. Šályová – ano, paní Prášková nám to předkládá. 

M. Brož – paní Prášková Vám předložila ke kontrole převod majetku z Klimentovský na obec? To 

nemyslíte vážně. To dělat nemůže, proboha. Firma Klimentovská je akciová společnost, ta má nějaký 

vedení, paní Prášková s tím nemá vůbec nic společnýho.  

Mgr. Šályová – měla to u sebe. 

Starosta – kdybyste mě nechal domluvit, tak jsem to v rámci Klimentovské dal za úkol panu 

Klukavému, aby to projednali. Na radě obce to ještě neproběhlo, bude to probíhat. 

M. Brož – ale paní Šályová, to co jste řekla, nedává smysl, jedná se o majetek. 

Ing. Šimůnková – jednou jste předsedkyně finančního výboru tak byste to měla vědět… Vy ani nevíte, 

co jste odsouhlasili. 

M. Brož – kdybyste měli vyjádření akcionáře. 

Ing. Brožová - nebo rady. 

Ing. Brožová – toho je tolik, jednak takle, jak je to tu napsaný, tak to taky není dobře. Klimentovská a 

rada, Vy jste zároveň předseda Klimentovský i rady, tak si můžete sám sobě převádět všechno kromě 

nemovitostí. Nemovitosti musí schvalovat zastupitelstvo, protože to půjde z katastru do katastru. 

Nemůžete to takhle psát do finančního výboru, já bych tedy byla pro, abyste to z toho vyndali, až 

přijde nějaká kontrola a bude shánět k tomu podklady tak se budou divit. To je všechno z mý strany. 

Starosta - nějaký další dotaz k finančímu výboru? 

Ing. Šimůnková – já jsem se chtěla zeptat k tomu zápisu z toho auditu. Tady je napsáno, že byly 

zjištěny nějaké méně závažné chyby. Pakliže jsme 16x měli hodnocení A a teď máme poprvé 

hodnocení B, tak to nebyly méně závažné chyby, ne?  

Mgr. Šályová – tady se jednalo o „početní chybu“ 

Ing. Brožová – to je zásadní věc, když se vymění vedení, že přijde audit a hned zkoumá odměny 

zastupitelů. To je úplně první, co jste, pane starosto, měl s paní Práškovou hned zkontrolovat. Potom 

ten audit jde, taky tu byly jen jeden den, tak si na to dávejte pozor. Jak to vypadá, když jsme měli 

pokaždý 2x do roka audit a vždycky za A a teďka poletech máme za B. Já se za Vás cítím trapně. 

Starosta – tuto chybu způsobil externí mzdový pracovník. Nějaký další dotaz. 

M. Brož – já bych chtěl upozornit, paní Šályová, prosím Vás, a.s. je korporátní společnost. Ten se 

chová na základě zákona 499 a Vy jako finanční výbor s tím nemáte nic společného. To je dozorčí 

rada, která to hlídá. 

 

Návrh Usnesení č. 4/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí zápis č. 4/2023 Finančního výboru ze dne 01. 03. 2023, 

b) bere na vědomí zápis č. 5/2023 Finančního výboru ze dne 08. 03. 2023, 
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c) bere na vědomí zápis č. 6/2023 Finančního výboru ze dne 19. 04. 2023. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel)  

Proti: 0 

Zdrželo se: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková 

Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 5 – Zrušení usnesení zastupitelstva obce č. 6A/6/III/2023 a 6B/6/III/2023 

 

Zastupitelstvo obce na svém březnovém zasedání přijalo usnesení č. 6A/6/III/2023 a 6B/6/III/2023 – 

odvolání pana Františka Jaurise ze Školské rady a zvolení nového člena.  Protože zastupitelstvo obce 

rozhodlo mimo svou kompetenci, pan Mgr. František Jauris byl jmenován do školské rady za 

pedagogický sbor, nikoliv za zřizovatele, jedná se o nezákonná usnesení. Proto je zastupitelstvu obce 

předložen návrh usnesení na jejich zrušení. 

 

Z. Štěpánek – já jsem to myslel tak, že jsem chtěl ten výsledek, aby byl z té školské rady odvolán, 

abyste Vy jako zřizovatel na to trošku zatlačil, protože je ostuda, že tam do dneška je. Je jedno kdo ho 

odvolá. Chtěl jsem Vás poprosit, jestli byste na paní ředitelku zatlačil, aby byl odvolán.  

Starosta – určitě, už jsme to probírali, předpokládám, že na příští Školské radě bude odvolán, je to 

samostatný orgán. 

Ing. Šimůnková – ale my jsme zřizovatelé. 

Z. Štěpánek – ještě jsem měl jeden dotaz, že bych ho chtěl odvolat z Klimentovské a.s. A Vaše 

odpověď, cituji, ze zápisu byla – co se týče odvolání z Klimentovské a.s., tam odvolává rada obce, 

určitě to budeme na další radě projednávat. Proběhly tři rady do teďka a na žádné to nebylo. 

Starosta – protože bod Klimentovské nebyl na pořadu dne. 

R. Zídek – to může být za rok. 

Ing. Brožová – ale říkal jste příští radu. Vy tady vykládáte takový věci, který se pořád snažíte svalit 

vinu na někoho jiného, buďte chlap a řekněte ježiš, to jsme udělali blbě, my to napravíme. Ale Vy 

pořád vymýšlíte, kdo co zavinil, kdo co vymyslel… 

 

Návrh Usnesení č. 5/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) ruší usnesení č. 6A/6/III/2023 ohledně odvolání pana Mgr. Františka Jaurise ze školské rady, 

b) ruší usnesení č. 6B/6/III/2023 ohledně zvolení paní Anny Koštialové jako nového člena 

školské rady. 

 

Pro: 12 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 3 (Brož Miroslav, Pavel Šťastný, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 6 – Rozpočtové opatření č. 1, 2/2023 

 

Ing. Brožová – můžete zavolat paní Práškovou, aby přišla? 

Starosta - má dovolenou. 
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Ing. Brožová – no dobře, tak to zkrátíme, my si za ní dojdeme. Chci se zeptat - 25 tisíc na boudu na 

sekačku na hřiště. To už je postavená? 

Z. Vršecký – není postavená. 

Ing. Brožová – v první řadě, určitě jste ve styku s firmou Eurogreen, v každém případě to chce koupit 

…………… takovou sekačku, která má na to bejt, anebo jí kupte někde jinde, ale aby to byla ta 

správná. 

Z. Vršecký – k té boudě - ta bouda nebude za 25 tisíc ale cca za 16-17 tisíc, bude to takové lego. Co se 

týče sekačky tak jsem ve spojení s pánem z Eurogreenu, poslal mi nějakou nabídku. Zjišťoval jsem si 

ještě u Husquarny a u Hondy. Speciální sekačky, které jsou jenom na hřiště, s tím, že by se nepoužívala 

pro technické služby, ale byla by jenom na hřišti. Probírali jsme to, s tím, že na nějakou nejbližší radu 

to vezmeme na jednání. 

? – v jaké cenové relaci? 

Starosta – záleží na tom, jestli to bude „obyčejný traktůrek“ za 100-150 tisíc nebo se koupí nějaký lepší 

stroj. 

Z. Vršecký – co se týče Husquarny, tam mají plus mínus za 115-120 tisíc, Honda má za 150 a u toho 

Eurogreenu to je někde kolem čtvrt milionu. Otázkou je, jakou sekačku. Já si myslím, že by to měla být 

sekačka, která má velký sběrný koš, bude nová a nebude to nějaký traktůrek za 50 tisíc. Já bych to viděl 

za cca 200 tisíc plus minus 50 tisíc. Kdy se sekalo naposled? 

…….. – naposled v pátek, nemám žádnou sekačku na hřišti. 

Z. Vršecký – trvale na hřišti není žádná sekačka. Sekačky se převáží na hřiště, když je potřeba posekat. 

Až bude nová tak bude jen pro hřiště. 

Z. Štěpánek – z regionálního rozvoje nějaká dotace? 

Z. Vršecký – nevím o dotaci. 

Ing. Brožová – já jsem Vám říkala, že na kraji jsou dotace na takovýhle věci. Teďka jste si nepožádali. 

Vloni se rozdělovaly peníze,… takže jsem domluvila, že si příště můžete požádat o celých 500 tis. Kč. 

Starosta – to nemusíte domlouvat, to je automatické, že se peníze převádějí do dalšího… 

Ing. Brožová – to není automatické, protože některé obce se nepřihlásí. 

 

Ing. Šimůnková – byly nějaké pojistné události, jestli nám k tomu něco řeknete. Tady toho je spousty. 

Nebytové hospodářství, veřejné osvětlení, péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň. To samé je v příjmech i 

ve výdajích. Pokaždé s jinou částkou. 

Starosta – pojistná událost – jedna byla na moštárně. 

Ing. Šimůnková – ne, to je tam potom zvlášť, moštárna a Marion je až v tom druhým rozpočtovým 

opatření, teď jsme u jedničky a tam to není popsaný, a je jenom napsáno pojistná událost. A je to tam 3x 

v příjmech a 3x ve výdajích. V příjmech je úplně jiná částka než ve výdajích. 

Starosta - část byla škola, jak zateklo do střešního pláště, to bylo ve výdajích a v příjmech bylo přiznáno 

nějakých 40 tis. Kč, to se bude ještě dodělávat. 

Ing. Šimůnková – tady je: 7 470, 8 590 a 18 200. Ve výdajích je: 37 470, 8 590 to je stejný a pak je tady 

468 600. 

Starosta – kde máte 468 600? 

Ing. Šimůnková – ne, to je vlastně po změně.  

 

Ing. Brožová – co se stalo v moštárně za 20 tisíc. 

Z. Vršecký – to bylo okno u ordinace Dr. Prokopa a poškozená fasáda. 

 

Ing. Brožová – dobře, a ještě tady vidím, soustava tůní Johánek, aktualizace rozpočtu, tak bych se 

chtěla zeptat, jak to vypadá? Dostali jsme pět milionů. 

Starosta – už jsme se o tom bavili, rozpočet se aktualizoval, aby se zjistilo, jaká je finanční náročnost 

Johánka a bavili jsme se, že ty finanční náklady, které jsou s tím spojené, nejsou prostě ideální. 

Ing. Brožová – Napsala jsem SMS ……………., který to má na starosti a on mi odepsal: Starosta od 

nás požadoval nacenění na cenovou úroveň letošního roku plus přepravu výkopku do kasáren, to jsme 

mu odeslali a od té doby se neozval. Takže to je normální jako, jo? 

Starosta - ale já jsem s panem ……. mluvil o Johánku a on má na to stejný názor. 

Ing. Brožová – já čtu, co mi napsal. Že jste se mu už neozval. 
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Starosta – ale já jsem se s ním o tom bavil, že to je 12 tisíc tun bahna, který by se měly převést přes 

Klimentov do kasáren. 

Ing. Brožová – některý bahno se tam může nechat, budou se dělat terénní úpravy a je to úrodná půda. 

To mi chcete říct, že necháte 5 milionů propadnout? Máte krásný místo, kde by se lidi mohli rekreovat, 

jezdit na kole, děti tam běhat… 

Starosta - jak je to dlouho, co byla získaná dotace na Johánek, 5 let? Pokud vím, tak jste to prodlužovala 

5x. 

Ing. Brožová – já? Vy jste vtipnej. Ne, to se začalo dělat ještě za pana …….., pak z toho sešlo a my 

jsme to … když byl ten titul vypsanej, tak jsme se to snažili dát do pořádku. Víte, co to bylo práce 

s památkářeme a se všema co do toho mluvej. Byl to běh na dlouhou trať. Vracet dotace v dnešní době 

je blbost. 

M. Brož – jestli můžu, já bejt Váma, tak se vykašlu na Johánek, protože převážet mraky tun bahna do 

kasáren… Víte, jak by to vypadalo? 

Starosta - ještě někdo něco k Johánkovi? 

 

Ing. Brožová – kamerový systém opravy 58 699, kde se ty kamery opravovaly? 

Starosta – to byla dofakturace z vašeho období. 

Ing. Brožová – jo zase za to můžeme my… 

Starosta - já jsem to neobjednával, já jsem to pouze platil a taky se mi to nelíbilo, věřte mi. 

M. Brož – to byly kamery v kasárnách? 

Starosta – ne, nějaké otočné na hřišti. 

 

Ing. Brožová – a když jsme v těch penězích, já bych se chtěla zeptat. Tady jsme si vytáhli finky, plno 

věcí mi paní Prášková vysvětlí, ale tohle mi určitě řeknete vy - finka za duben, str. 6 devátý řádek od 

spodu – odchodné – 27 611 Kč. 

Starosta – rezignoval místostarosta, to je ze zákona. 

Ing. Brožová – no tak my máme jiný informace. Že musí být minimálně rok ve funkci, aby měl nárok.  

Starosta - do jednoho roku jedno měsíční odchodné. 

Ing. Brožová - dobře, když to máte takhle, my to máme od auditorky z Varů.  

 

Návrh Usnesení č. 6/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2023 schválené Radou obce dne 9. 3. 2023 

a rozpočtové opatření č. 2/2023 schválené Radou obce dne 27. 4. 2023. 

(příloha č. 1 a 2 tohoto usnesení). 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel)  

Proti: 0 

Zdrželo se: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková 

Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 7 – Vyřazení majetku – MŠ Klimentov 

 

Odpisy majetku – Mateřská škola Klimentov, okres Cheb, příspěvková organizace 

 

Ing. Brožová – já bych jen chtěla říct, že se vyžaduje, když se odepisuje majetek, tak aby v tom 

usnesení byla ta částka. 

Starosta – děkuji za upozornění. 

K. Pešková – chtěla bych se zeptat, jestli je problém, když se vyřazuje majetek v průběhu roku, protože 

mi bylo řečeno paní Práškovou, že by byla radši, kdyby to bylo na konci roku, že je to hodně 
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papírování. Ale my jsme malá školka. Drobnosti necháváme na konec roku, ale když je to velká věc, 

kolem které běhají děti a potřebuji ji odepsat a odvést… 

Starosta – určitě ano, můžete. 

 

Návrh Usnesení č. 7/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí doporučení Rady obce a Finančního výboru schválit vyřazení 

majetku v celkové hodně 13 667 Kč příspěvkové organizace Mateřská škola Klimentov a schvaluje 

odpisy majetku dle přiložené žádosti. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 8 – Schválení hospodářského výsledku – PO (MŠ Klimentov, MŠ VH, ZŠ) + rozdělení do 

fondů PO 

 

Výsledek hospodaření a účetní závěrka příspěvkových organizací za rok 2022 

 

Příspěvkové organizace předložily účetní závěrky a zprávy o výsledcích hospodaření za rok 2022 

s žádostmi o převod přebytků hospodaření do rezervních fondů a fondů odměn příspěvkových 

organizací.  

 

Ing. Šimůnková – proč je škola ve Velké Hleďsebi ve ztrátě? 

Starosta – pokud si dobře vybavuji, bylo to způsobené energiemi, ale teď nevím přesně. 

 

Návrh Usnesení č. 8/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) projednalo výsledky hospodaření příspěvkových organizací zřízených obcí za rok 2022 a 

schvaluje dosažené hospodářské výsledky příspěvkových organizací a účetní závěrky za rok 

2022 a to bez výhrad, 

b) schvaluje převedení přebytku příspěvkové organizace Mateřské školy Velká Hleďsebe do 

rezervního fondu ve výši 6 974,32 Kč. 

c) schvaluje převedení přebytku příspěvkové organizace Mateřské školy Klimentov do rezervního 

fondu ve výši 104 036,63 Kč a do fondu odměn 50 000 Kč. 

d) schvaluje uhrazení ztráty příspěvkové organizace Základní školy Velká Hleďsebe ve výši 

107 257,07 Kč z rezervního fondu. 

 

Pro: 10 (Brož Miroslav, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Pešková 

Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel)  

Proti: 0 

Zdrželo se: 5 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel 

Šťastný, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 9 - Schválení závěrečného účtu za rok 2022 

 

Výsledek hospodaření Obce Velká Hleďsebe, účetní závěrka a Závěrečný účet obce za rok 2022 
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Jako přílohu obdrželi zastupitelé tyto pracovní materiály - Závěrečný účet Obce Velká Hleďsebe za 

rok 2022, výkazy - rozvahu, výkaz zisku a ztráty, přílohu účetní závěrky, inventarizační zprávu, výkaz 

pro hodnocení plnění rozpočtu, Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2022. Výhrada ve 

zprávě - chybně vyplacené odměny a náhrada za dovolenou byly doplaceny zastupitelům v březnu 

2023. 

Finanční výbor projednal výsledek hospodaření 19. 4. 2023. 

Návrh závěrečného účtu Obce Velká Hleďsebe je zveřejněn na úřední desce i elektronicky od 20. 4. 

2023. 

 

Návrh Usnesení č. 9/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí informaci o projednání výsledku hospodaření Obce Velká Hleďsebe za rok 

2022 Finančním výborem zastupitelstva obce a jeho doporučení schválit Závěrečný účet a 

účetní závěrku Obce Velká Hleďsebe za rok 2022. 

b) projednalo Výsledek hospodaření Obce Velká Hleďsebe za rok 2022 (celkové příjmy 

67 032 736,03 Kč, celkové výdaje 72 205 431,37 Kč, výsledek hospodaření – ztráta ve výši 

5 172 695,34 Kč), Závěrečný účet Obce Velká Hleďsebe za rok 2022, včetně Zprávy o 

výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2022 (Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor 

kontroly, č. j. KK/359/KN/22-5) a Účetní závěrku obce za rok 2022, jejíž součástí jsou 

Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha účetní závěrky, Inventarizační zpráva a Výkaz pro 

hodnocení plnění rozpočtu, a nezjistilo, že by účetní závěrka neposkytla v rozsahu 

předložených podkladů v souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 věrný a poctivý obraz předmětu 

účetnictví a finanční situace účetní jednotky. 

c) bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Velká Hleďsebe za rok 

2022, která konstatuje, že při přezkoumání hospodaření obce byla zjištěna méně závažná 

chyba a nedostatek dle § 10 odst. 3 písm. b) zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání 

hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, a neuvádí se žádná 

rizika dle § 10 odst. 4 písm. a) zákona č. 420/2004 Sb. 

d) schvaluje účetní závěrku obce Velká Hleďsebe za rok 2022, Závěrečný účet Obce Velká 

Hleďsebe za rok 2022, včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2022 

s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením s výhradou, na základě nichž obec Velká 

Hleďsebe přijala k nápravě zjištěných chyb a nedostatků toto nápravné opatření: 

Obec Velká Hleďsebe bude nadále postupovat dle zák. 128/2000 Sb. o obcích § 72 odst. 5 – 

vyplácení odměn Zastupitelům a § 81a odst. 7 a 8 – náhrada nevyčerpané dovolené 

uvolněného člena zastupitelstva obce dle platného nařízení vlády. Písemná zpráva o plnění 

přijatých opatření bude podána Krajskému úřadu ve lhůtě: do 29.5.2023. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel)  

Proti: 0 

Zdrželo se: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková 

Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 10 – Dotace pro Domov pro seniory a dům s pečovatelskou službou M.L., p.o. 

 

Obci Velká Hleďsebe byla doručena žádost o poskytnutí dotace na podporu pečovatelské služby pro 

rok 2023 ve výši 50 000 Kč. Finanční výbor i Rada obce doporučuje zastupitelstvu příspěvek schválit 

v požadované výši. 

 

Návrh Usnesení č. 10/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 
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Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí doporučení Rady obce a Finančního výboru a schvaluje poskytnutí dotace na 

podporu pečovatelské služby pro Domov pro seniory a dům s pečovatelskou službou 

Mariánské Lázně, příspěvková organizace, IČ: 00575143, Tepelská 752/22, Mariánské Lázně 

pro rok 2023 ve výši 50 000 Kč formou veřejnoprávní smlouvy. 

b) pověřuje starostu podpisem veřejnoprávní smlouvy. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 11 - Darovací smlouva – bezúplatný převod pozemku …………, k.ú. Malá Hleďsebe do 

vlastnictví obce Velká Hleďsebe 

 

Po realizaci cyklostezky Malá Hleďsebe – Drmoul pan ……………………………………………., 

k.ú. Malá Hleďsebe, nabídl obci Velká Hleďsebe, že jí daný pozemek daruje, viz zápis ze dne 12. 10. 

2022. Dárce je výlučným vlastníkem výše uvedeného pozemku, jeho cena je dle znaleckého posudku 1 

520,- Kč. Znalecký posudek č. 000868/2023 vypracovala Ing. Alexandra Pilná. 

 

Ing. Brožová – jména se neříkají, máme GDPR. 

 

Návrh Usnesení č. 11/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) schvaluje uzavření Darovací smlouvy mezi Obcí Velká Hleďsebe se sídlem Plzeňská 32, 

Velká Hleďsebe, PSČ 353 01, IČ: 005 72 756, DIČ: CZ00572756 a ……………….. 

…………………………………….., 353 01  Velká Hleďsebe, kterou pan …………….. 

daruje Obci tuto nemovitou věc -  …………, 19 m
2
, ostatní plocha (ostatní komunikace), 

zapsanou v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Karlovarský kraj, Katastrální 

pracoviště Cheb na …………. pro katastrální území Malá Hleďsebe a obec Velká Hleďsebe, 

Karlovarský kraj. Účetní hodnota daru převáděné nemovité věci činí 1 520,- Kč. 

b) pověřuje starostu obce výkonem usnesení včetně podpisu souvisejících dokumentů. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 12 – Směna pozemků, k.ú. Malá Hleďsebe 

 

Po realizaci cyklostezky Malá Hleďsebe – Drmoul byla dohodnuta směna pozemků se 

zainteresovanými osobami, viz zápis ze dne 12. 10. 2022. 

 

Starosta obce schválil svým rozhodnutím č. 24/2023 ze dne 02. 03. 2023 zveřejnění záměru obce 

směnit p.p.č. 859/4 (ostatní plocha, jiná plocha), o velikosti 23 m
2
, k.ú. Malá Hleďsebe, obec Velká 

Hleďsebe, která je ve vlastnictví obce Velká Hleďsebe za p.p.č. ……… (ostatní plocha, ostatní 
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komunikace) o velikosti 42 m
2
, k.ú. Malá Hleďsebe, obec Velká Hleďsebe, která je ve vlastnictví paní 

……………… s tím, že rozdíl v hodnotách pozemků bude řešen ve směnné smlouvě. 

 

Cena dle znaleckého posudku za p.p.č. 859/4, k.ú. Malá Hleďsebe je ve výši 1 725,- Kč. 

Cena dle znaleckého posudku za p.p.č. …….., k.ú. Malá Hleďsebe je ve výši 3 360,- Kč. 

Znalecký posudek č. 000868/2023 vypracovala Ing. Alexandra Pilná. 

 

Záměr obce byl vyvěšen na internetových stránkách obce a na úřední desce obce od 02. 03. 2023 do 

20. 03. 2023. Ke zveřejněnému záměru nebyly podány žádné připomínky. V termínu podal nabídku 

pouze jeden zájemce. Dne 27. 03. 2023 byla otevřena obálka s nabídkou – viz Protokol o otevírání 

obálek.  Nabídku podala paní ………………, která je vlastníkem pozemku p.č.…….., k.ú. Malá 

Hleďsebe. 

 

Rada obce svým usnesením č. 2023/IV/13/9 ze dne 27. 04. 2023 doporučuje zastupitelstvu obce 

směnu schválit. 

 

Návrh Usnesení č. 12/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí, že ke zveřejněnému záměru směny nebyly uplatněny žádné připomínky, 

b) schvaluje směnu pozemku parc. č. 859/4 o výměře 23 m
2
, druh pozemku: ostatní plocha, kat. 

úz. Malá Hleďsebe, ve vlastnictví obce Velká Hleďsebe, v hodnotě minimální odhadní ceny 

1 725,- Kč, za pozemek parc. č. ……. o výměře 42 m
2
, druh pozemku: ostatní plocha, kat. úz. 

Malá Hleďsebe, ve vlastnictví …………………………………………….., 353 01 Velká 

Hleďsebe, v hodnotě minimální odhadní ceny 3 360,- Kč, a to při doplatku ve výši rozdílu cen 

určeného ve směnné smlouvě, který uhradí obec Velká Hleďsebe ………………, 

c) pověřuje starostu obce výkonem usnesení včetně podpisu souvisejících dokumentů. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 13 – STRABAG a.s. a obec Velká Hleďsebe – návrh na schválení smíru 

 

Starosta – ZO má předložené ze strany společnosti STRABAG podklady na uzavření smíru. 

Ing. Šimůnková – proč smír, když jsme reklamovali vadu díla. Tak proč najednou smír, když za ty 

peníze, který bychom ze smíru dostali, to neopravíme. Nebo už se nepočítá s nějakou opravou? 

Starosta – bylo to konzultováno i s Dr. Rigelem, který zastupoval obec. Kdy proběhlo jednání za 

účasti spol. Strabag, mě a pana Rejchy. Bavili jsme se o tom, jaké jsou možnosti. Bylo vyhodnoceno, 

že i kdyby tento spor prohráli, tak by to bylo rozkopat Pohraniční stráže, vyndat dlažbu, uhutnit… a to 

je věc, která je k velké diskuzi, protože po konzultaci s dalšími lidmi, bychom nemuseli spor vyhrát. 

Protože, pokud by se například dohledalo to, že v nějakém starém zápisu stavebního deníku někdo 

povolil změnu, tak v tu chvíli bychom mohli ten spor prohrát. Bylo to velmi na vážkách, jestli do toho 

sporu jít nebo ne, a proto když přišel STRABAG s tímto návrhem smíru, že obci vyplatí částku 500 

tis. Kč na účet obce, tak nám to přijde v tuto chvíli jako výhodnější varianta než rozkopat celou 

Pohraniční stráže chodníky a vyměňovat vrstvu. Když se podívám na ten chodník, tak není v nějakém 

katastrofálním stavu, je to v obdobné kvalitě, jako je druhý chodník na druhé straně. Takto obec získá 

500 tis. korun, které může využít na jakékoliv jiné investice a opravy, kdežto jít do soudního sporu, 

který bychom mohli vyhrát, mohli prohrát a výsledkem by bylo maximálně to, že by udělali ten stav, 

který je dneska. Bylo to konzultováno i s panem Rigelem, který zastupuje obec. 
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Ing. Šimůnková – pan Rigel pro nás pořád pracuje? 

Starosta – ano. 

Ing. Brožová – heleďte se, pane starosto, vy nevíte tu historii. Z těch 500 tisíc, který nám oni teďka 

dají, se odečte těch 34, co jsme měli náklady. Ale těch 500 tisíc si oni vyfakturovali, obec to zaplatila 

a ten materiál tam nedali. Jim nula od nuly pojde. My jsme nedostali materiál, oni dostali 500 tisíc, 

neoprávněně si to vyfakturovali, měli to několik let, takže nám to teďka vrátí? 

Starosta – tak jak to mě bylo řečeno, tak to bylo o záměně materiálu. Nikoliv o nedodaném materiálu. 

M. Brož – účastnil jsem se několikero kopaných sond, každej chlap, lajk, pozná co, je to štěrkodrť. O 

půlnoci se zavřenejma očima musím poznat co je to štěrkodrť. I kdyby tam nějaká byla tak není 

v tloušťce 20 cm. Ještě se Vás zeptám, má někdo z Vás 8 vzdělání stavebního směru? Nemáte. Ve 

stavebním deníku, který jsem procházel, nikde není jedna jediná zmínka o tom, že by obec souhlasila 

s nějakou změnou oproti projektu. Takže buďto dostaneme půl milionu nebo zůstane vada díla. To si 

musíte rozmyslet. 

Starosta – proto je tady tento návrh. 

Ing. Brožová – vy jste docela alibisti, tenhle návrh, tohle schválení spadá do kompetence rady. Ale vy 

chcete ruce pryč, ať si to rozhodne zastupitelstvo. My na tom nevyděláme ani korunu. Proděláme těch 

34 tisíc a chodník zůstane v tom stavu, v jakém je. Stačí, aby byly velký deště nebo něco, a už se to 

několikrát vyměňovalo u těch nájezdů a tak. Já vím, že chcete, aby to mělo vyšší právní váhu, proto 

jste to dali do zastupitelstva. Ale já nebudu hlasovat pro, protože se to řešilo několik let a vzali si 

znalce všelijaký, dělaly se sondy, přijel jsem nějakej z vysoký školy, kterej měl pět titulů před 

jménem, za jménem, nějakej vědec. Zkoumali to tady a přišel na to, že tam není ten materiál. Takže 

pane starosto, věc je taková, že nám jenom vrátí, to co dostali neoprávněně. 

M. Brož – a ještě na tom vydělají, protože když to dali na účet, po osmi letech mají z úroků nějaké 

peníze. 

Ing. Brožová – to bylo ještě za ………………. 

Starosta - já postupuju na základě toho, co mi právní zástupce, který zastupuje obec, v tomto sporu 

napsal. Napsal mi, že z důvodu toho, že se teoreticky vzdáváme nějakého plnění tak důrazně 

doporučuje toto nechat schválit v zastupitelstvu obce, nikoliv v radě obce. 

Ing. Brožová – to mě je úplně jasný. Vy se vzdáváte toho, nemuselo by se to rozkopávat, ale vy jste 

souhlasili s tím, že oni nám zaplatí to, co jsme my jim neoprávněně museli zaplatit. Já nejsem pro, 

protože s tím byly takový potíže a nejvíc se to objevilo, když se dělal kruháč a ta firma odkryla ty 

chodníky, tak úplně byly v šoku, si to tam fotili, volali nás k tomu. To bylo jak dřív tam u firmy, co 

prodával pan …………, u Trimy, kde najely auta tak se to rozsejpalo, takže už se to několikrát 

opravovalo. Takže zvažte, nebo si to rozhodněte v radě. Já nevím, proč to dáváte do zastupitelstva. Já 

vím, že máte dopis od pana Rigela, ale někdo musel vyvolat to, aby se udělal smír. A to je suprovej 

smír. Oni nám vrátí jenom to, co jsme jim dali, co dostali neoprávněně. My proděláváme ještě ty 

náklady, těch 34 tisíc. Takže, pane starosto. 

Starosta – postupoval jsem, jak mi sdělil právník. 

Ing. Šimůnková – Vy jste s tím v pohodě? 

M. Brož – to se musí rozkopat! U vady díla musím. Co je těžkýho na tom pochopit. 

Ing. Šimůnková – za půl milionu se to neudělá. 

Starosta – můj názor. Obec má více možností. Jedna možnost je, že může pokračovat v soudním sporu, 

který může, ale nemusí vyhrát. Nikdo nedokáže předjímat výsledek soudu. Pokud by obec vyhrála, 

znamená to, že se rozkopou celé chodníky podél Pohraniční stráže. Když bysme vyhráli, tak nařídí 

STRABAGU, opravte vadu díla. Tzn., že rozkopou celou Pohraniční stráž na straně, jak jsou nápoje 

………..… Nahradí štěrkodrť jiným podložením a opraví to na zpátek. A teď mi řekněte, co z toho 

obec má? 

R. Zídek – obec bude mít kvalitně udělanej chodník. Ta firma ví, že by to vyšlo minimálně na 2,3 

miliony. 

Starosta – že to praskalo u ………., tak samozřejmě, když tam jezdily velký auta, ten chodník na to 

nebyl dimenzovanej pravděpodobně. Jak dlouho je ten chodník hotový? 

Ing. Šimůnková – proto se to reklamovalo. 

Ing. Brožová – 8-9 let. Tohle byla skrytá vada a na to se přišlo, když se dělal kruháč a odkrylo se to. 

Předtím se podezříval projektant… a pak se přišlo na to, že to je tady tím. Takže Vy byste z nich 

nevyrazil ani korunu navíc. Oni se chovají takhle, že udělají špatnou práci, nechají si jí zaplatit a my 
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po pár letech, kdy oni měli půlmilionu neoprávněně, řekneme to je dobrý, tak nám vraťte těch půl 

milionu a nám zůstane chodník. 

M. Brož – ten materiál tam prostě není, pokud tam něco je, ale není to v tlouštce 20 cm. Ještě jsem se 

chtěl zeptat - rada obce má stavební komisi, co na to komise, sešla se už kvůli tomu? 

Starosta - tento bod jsme tam neprobírali. 

M. Brož – velká firma nám zalepí ústa půl milionem a obec… 

Starosta – jaký máte tedy návrh z Vaší strany? Já postupuju podle toho, co mi advokátní kancelář 

doporučila. Advokátní kancelář, kterou jste si Vy najali v tomto sporu. 

Ing. Brožová – pane starosto zadržte. Vy jste říkal něco jinýho, že přišel STRABAG a že on navrhl, že 

nám dá 500 tisíc a Vy jste s tím souhlasil. Takže ne, že Vy byste to navrhli, já Vás nepodezřívám… 

ale oni přišli, navrhli 500 tisíc, Vy jste nevěděl, o co jde tak jste to odsouhlasil. 

Z. Vršecký – já teďka budu reagovat na pana Brože, který se ptal, jestli máme stavební vzdělání. Já 

stavební vzdělání nemám, já jsem si četl dopis od toho právníka, a tam je jasně uvedeno, že to je 

návrh. To je stanovisko právní kanceláře, teď jde o to, když to obec vyhraje, nelze předjímat 

rozhodnutí soudu… Tak co, oni to rozkopou. Co budeme dělat, když to obec prohraje? Těch půl 

milionu, to není, že by starosta nebo kdokoliv z nás, že to byl náš návrh, to je na základě… 

Ing. Šimůnková – dělaly se sondy. 

M. Brož – já tomu nerozumím. S tím návrhem těch 500 tisíc, to nabízí STRABAG? 

Starosta – pojďme hlasovat, nebo ten bod přesunout… Předkládám, co bylo předloženo. 

Ing. Brožová – tady je to proto, abyste měli alibi. O tom rozhoduje rada, to je bez diskuzí. Aby to mělo 

vyšší právní váhu. 

Starosta – mám to od právníka napsaný, že to nemá schvalovat rada, ale zastupitelstvo. 

Ing. Brožová – a proč? 

Starosta – protože se teoreticky vzdáváme nároku, který je vyšší než 20 tisíc Kč, proto má schvalovat 

zastupitelstvo. 

Ing. Brožová - já nevím, proč bysme se toho měli vzdávat. Hele Vás je 8, Vy si to odhlasujete. Je 

zapsaný, jak kdo hlasuje. 

……….. – kdo dělal při týto akci stavební dozor? 

Ing. Brožová – ……………. 

………... – tak by to měl napsat do stavebního deníku, že je použitej jinej materiál. 

M. Brož – jsou 2-3 stavební deníky, prošel jsem je všechny, nikde není zmínka o tom, že by obec 

souhlasila s nějakou náhražkou nebo něčím jiným. 

……….. – ale není tam ani napsáno, že tam ten materiál nedali a na to má dohlížet stavební dozor, 

který je za to zaplacenej. 

M. Brož -  Jsou tři stavební dozory na stavbě, to víte, tak se jich zeptejte. 

Ing. Brožová – to byl takovej stavební dozor… Na protějším chodníku, to se dělalo za nás, dělaly se 

parkovací místa, zálivy, chodníčky a bylo to celý špatně a přišli na to ty dělníci, co to dělali. A když se 

zavolal stavební dozor a řešilo se to, tak jeho odpověd byla, že to bylo tak malinkýma písmenkama, že 

se to nedalo přečíst… My jsme tam běhali, rada tam běhala, kontrolovali jsme to, protože jsme to 

chtěli mít dobře a vidíte, žádný problém tam není po letech. Tohle to je vážná věc. My jsme to dělali, 

že nás poškodili, že čerpali prachy, na který neměli nárok. 

Z. Vršecký – dávám tedy protinávrh, že tento bod přesuneme na další zastupitelstvo.  Jestli s tím 

takhle souhlasíte. Já jsem se tam paní Brožová byl podívat, já jsem si ten chodník prošel. Mluvím za 

sebe, ale ten chodník vypadá dobře i po těch letech. 

M. Brož – na jaře to bylo takhle zvlněný, a to, že obec přišla a zaplatila něco, co nedostala, Vám 

nevadí? To je ten průšvih. 

Brožová – Tenkrát se nevědělo, čím to je. Tak se to svádělo na projektanta, vyměňovala se tam dlažba 

a všechno a projektant to platil ze svojí pojistky, jo. To byly statisíce. 

Z. Vršecký – jak říkám, může to dopadnout tak či onak… 

Ing. Brožová – zase to vemte z tý druhý stránky. Proč ten STRABAG, kdyby byl přesvědčený, že to 

vyhraje, sem se chodil domlouvat. 

Z. Vršecký – ale on se nedomlouvá s náma, to šlo přes tu advokátní kancelář. 

Ing. Brožová – já jsem z toho pochopila, že žalobce navrhuje smír, a žalobce jste vy, pane starosto, 

nebo zastupitelstvo a že nikdo nebude mít nárok na úhradu nákladů… Ale to tady není napsaný, že to 

vymyslel STRABAG. 
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Starosto – takhle, když jste v pozici toho žalujícího, tak musíte být zase ten, co navrhne, nechoďme se 

soudit, že jo. 

Ing. Brožová – já vím, ale Vy jste to nenavrhl, navrhl to ten STRABAG. 

Starosta – můžeme dát hlasovat o protinávrhu, že tento bod bude přesunut na další zastupitelstvo, 

získají se další podklady. 

M. Brož – jaké podklady chcete získávat?  

Starosta – aby byly zastupitelstvu obce předloženy veškeré znalecké posudky… 

M. Brož - znalecké posudky jsou dva, má je dr. Rigel, já jsem mu poskytl fotodokumentaci… 

R. Zídek – tak si nechte vypracovat, kolik by stálo to předělání. 

Ing. Brožová – až se to třeba začne zase rozpadat, tak aby obec měla v rezervě… 

Starosta – projednejme to na dalším zastupitelstvu. 

Brožová – dobře, se to odloží…. 

 

Starosta - návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe získá více informací k danému tématu STRABAG - návrh na 

schválení smíru a bude to projednáno na příštím zastupitelstvu. 

 

Z. Štěpánek – proč není pracovní zastupitelstvo? 

Starosta – na posledním pracovním zastupitelstvu jsme neměli moc hojnou účast. 

Z. Štěpánek – to je jedno. Tohle je důležitej bod. 

Starosta – můžeme dát tedy hlasovat? 

M. Brož - já bych ještě doporučoval, ty sondy, který se tam dělali, dělali všechny naši chlapi, nechte 

vykopat sondy a přesvědčte se na vlastní oči. 

Ing. Brožová – sondy kopali naši chlapi, ale vždycky ta firma, která to přišla hodnotit, si je objednala, 

aby to nemuseli kopat oni. 

Starosta – můžeme dát hlasovat o přesunutí tohoto bodu? 

Ing. Brožová – no jenom, že se to odkládá na příští zastupitelstvo. 

 

Návrh Usnesení č. 13/7/V/2023 ze dne 15. 05. 2023 

Bod „STRABAG a.s. a obec Velká Hleďsebe – návrh na schválení smíru“ se odkládá na příští jednání 

zastupitelstva obce. 

 

Pro: 15 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 14 – Stavební akce obce Velká Hleďsebe – Modernizace silnice III/20176 ve Velké 

Hleďsebi, ulice Pohraniční stráže – koordinované s KSÚS KK p.o. 

 

Starosta - Obec Velká Hleďsebe obdržela v loňském roce na výstavbu chodníků, parkovacích státní 

atd. od SFDI z dotačního titulu částku 20.000.000,- Kč (dotační titul SFDI vyžaduje splnění podmínky 

zahájení výstavby v letošním roce). KSÚS KK souhlasila s navýšením finančních prostředků, aby měli 

na obnovu celého povrchu v celém opravovaném úseku. Na akci je zpracována PD a je již vydané 

stavební povolení. V současné době máme ze strany KSUS vypořádané veškeré vzájemné připomínky 

k zadávací dokumentaci a trojstranné smlouvy o dílo. Teď se čeká fyzicky na podpis pana Šlachty 

(dnes či zítra) a následně můžeme obratem vyhlásit veřejnou zakázku. Pokud to půjde tak jak je 

dohodnuto, tak by se zítra mohla zakázka vyhlásit. Z mé strany je smlouva podepsaná. Pokud vše 

půjde dobře, tak zítra se vyhlásí veřejná zakázka, jedná se o zjednodušené podlimitní řízení na 
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stavební práce, kde se můžou přihlásit všichni. Termín pro podání nabídek je zatím předběžně dán na 

7. června. Následně dojde k vyhodnocení nabídek… 

Ing. Brožová – a myslíte, že se to tedy do konce října, jak říkal pan Šlachta, začátku listopadu stihne? 

Starosta – to záleží na spoustě faktorech… 

Ing. Brožová – jasně, ředitel říkal, že to je práce na 3 měsíce … já jenom kvůli lidem, protože se ptají. 

A jak jste vyřešili ty nájezdy? 

Starosta – nájezdy jsou ve stejné fázi... Já jsem možná neměl na začátku říkat, že je nějaký nápad jestli 

případně navyšovat spoluúčast na ty nájezdy… pokud bude vysoutěžená dobrá cena, která pokryje 

z velké části náklady dotace, nebude potřeba řešit nájezdy vlastníků. Pokud bude cena vyšší tak bude 

dáno k diskuzi, zdali by se vlastníci měli či neměli podílet na nákladech, anebo zdali tam nebude 

ponechán ten asfalt. Není nic rozhodnuto, bude to o tom, že to bude k diskuzi. O tom, jak to bude, se 

budeme bavit tady na zastupitelstvu. Nebude to na mém rozhodnutí nebo na rozhodnutí rady. Budeme 

se o tom bavit tady. 

R. Zídek – to nejde, ty firmy dělají nabídky podle PD… vy nemůžete říct, jé to je moc drahý, tak nám 

nebudete dělat nájezdy. 

Starosta – jsou také změny závazku ze smlouvy podle § 222 zákona o veřejných zakázkách, kdy máte 

v odstavci4, 5 a 6 nasáno, kdy můžete změnit závazek ze smlouvy. Toto je změna nepodstatná změna 

podle odst. 4, kdy pokud zadavatel řekne vyškrtáváme, tak můžeme provést změny na stavě. 

Z. Štěpánek – odhadovaná cena pro všechny ty nájezdy je kolik teda? 

Starosta – když budeme počítat cca 2 500 Kč za m
2
, tak se bavíme někde celkově o 500 – 700 tisíc Kč 

za ty nájezdy. 

M. Brož – ty nájezdy jsou tak finančně náročné? 

Starosta – máte sundání povrchu, odbagrování, nová skladba, nová zámková dlažba … když budeme 

odhadovat 2 500 Kč za m
2
 tak asi nebudeme daleko od pravdy. 

M. Brož – proč přenášet finanční náročnost na občany?  

Starosta – na tuto otázku jsem odpověděl před chvílí. 

M. Brož – je to pěkná blbost. Zeptejte se občanů na to, nejde o nás o zastupitele. Zeptejte se lidí, my 

jsme 23. března jsme se tady sešli, my jsme neschválili program, řekl jste, končím zastupitelstvo, 

nazdar a odchod… Tady byl plný sál lidí. 

Starosta – a taky jsem všem odpovídal. 

………………… – … měl byste se zeptat občanů. 

Starosta – jsou jiní občané, co říkají, my jsme si ty vjezdy ke svým pozemkům vybudovali za své 

peníze, proč by se teď měly vybudovat za peníze všech. Já se jen snažím vyslyšet oba dva názorové 

tábory a pobavit se o tom. To není namířené ani proti jedné skupině. Je to jenom k diskuzi... Já jenom 

říkám, že jiní občané říkají, máme vybudovaný vjezd na pozemku, který je v majetku obce Velká 

Hleďsebe a tito vlastníci si platili ty nájezdy, tak se mě ptají a na Pohraniční stráže to budou mít 

všichni z obecního? Pojďme se o tom bavit ve chvíli, kdy to bude vysoutěžené. Co když to skončí u 

UHOSU a nebude se stavět třeba vůbec.  

 

R. Zídek – jsem slyšel, že pan místostarosta Vršecký to nestíhá jako neuvolněný tak se chce nechat 

uvolnit. Když to spočítáte, tak za dva roky ty vejplaty… 

Z. Vršecký - A chtěl jsem říct, že v ulici Ke Knížáku taky nejsou všechny sjezdy hotový. Pan Vršecký 

je momentálně neuvolněný, jo. A když k tomu dojde, tak k tomu dojde. 

Ing. Brožová – protože tam ještě někdo ani nestaví, tak se nevědělo, kde budou mít sjezd. 

Z. Vršecký – nikdo tady neřekl, že občané si budou platit sjezdy, aby nedošlo… už několikrát jsem 

slyšel, že jsme řekli, že si lidi budou platit sjezdy, ne, to nikdo neřekl. 

M. Brož – je projektová dokumentace, je na to vydaný stavební povolení, firma musí postupovat podle 

projektu… 

 

……… – ty nájezdy se týkají jen levé strany směr Cheb, nebo i po pravé straně jak je škola? 

Starosta – na levé straně jsou ty nemovitosti za chodníkem dál, na pravé straně u školy je sjezd 

součástí chodníku, jedná se o tu levou stranu. Ta pravá je součástí chodníku. 

Ing. Brožová – minule jste lidem slíbil, že až budete mít nějaké informace, tak svoláte kulatý stůl. Tak 

aspoň orientačně byste jim měl dát nějaký termín. Kdy bude příští zastupitelstvo? 
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Starosta – třeba požádáte o svolání, tak může být třeba za 21 dnů. Logicky by příští zastupitelstvo 

připadalo na konec června. 

Ing. Brožová, Ing. Šimůnková – 15.6. máme naplánováno. 

Ing. Brožová – já jsem si to ofotila z webu, to je docela legrace… Ani jeden termín nebyl, jak bylo 

schváleno na zastupitelstvu. Dneska je to kvůli tomu, že jsme o to požádali. To je hrozný. 

Starosta – může se udělat projednání s vlastníky. Mě mrzí, na to jak dlouho tento projekt vznikal, že 

jste toto projednání neučinili již Vy. Vy se mě na to ptáte, kdy bude schůzka s občanama… 

M. Brož – o čem to mluvíte proboha? Tady byla zpracována projektová dokumentace. 

Starosta – a projednal jí někdo s lidma? 

M. Brož - stavební úřad je povinen obeslat všechny vlastníky sousedních parcel. 

……… - to není pravda, my jsme nic nedostali, nesvalujte to na stavební úřad. 

Z. Vršecký – já jsem s těma lidma mluvil, nic nemají, není pravda, že je stavební úřad obeslal. 

M. Brož – stavební úřad obesílá účastníky řízení. 

Starosta – Vy mi říkáte, ať já svolám, ať já to projednám s občanama. S projektantama je to všechno 

naprojektované, hotové. Můžu se zeptat, pane Králi, jak dlouho se tento projekt připravoval? 

Pan Král – PD se dělala ve dvou fázích… územní rozhodnutí v roce 2018… pokračovalo se 

dokumentací na stavební povolení. Takže od roku 2018 to průběžně běželo. 

Starosta –… já jsem převzal Váš projekt, od roku 2018 mohlo proběhnout x jednání s vlastníky… Já 

jsem už postavený před hotovou věc. Projekt je naprojektován, schválen stavebním úřadem, je získána 

podpora dotace a já už to mám v uvozovkách pouze dotáhnout. 

Ing. Brožová – lidi o tom věděli, byli spokojení, že to budou mít všechno, dokud jste o tom nezačal 

říkat, jak se říká vypouštět pavouky, že si to budou platit, tak byli v pohodě. Všichni byli rádi a byl 

klid. Já jsem si teďka uvědomila, že tu sedí pan Král, který to projektoval. A oni to svalovali na Vás, 

že je to Vaše vina… neříkám Vy (starosta) STRABAG.  Když jsme s nima v soudním sporu tak ho 

nemusíte vybrat a jaké si nastavíte podmínky. 

Starosta – nějaký dotaz konkrétně na projektanty? 

……… – součástí tý dotace je podmínka, že by se letos mělo začít stavět. Padla lhůta tří měsíců, že by 

mohlo být hotovo. Když by se začalo v září se stavbou na oko, s tím, že nebude počasí a stavba se 

odloží na jaro příštího roku. Bude platit ta dotace? Když bude započato, ale nedokončí se. 

Starosta – já si nemyslím, že je za 3 měsíce hotovo, tento termín nepadl ode mě.  Obecně je to tak, 

pokud se zahájí v letošním roce, tak SFDI se staví kladně k tomu, aby část byla dokončená 

v následujícím roce. Nicméně, bylo by mnohem lépe, když by se začalo a nějaké dodělávky dotáhly 

třeba na jaře. 

………. – součástí projektu je oprava silnice? 

Pan Král – vykopat celou tu konstrukci vozovky se dělá jen v jednom místě z důvodu snížení nivelity, 

aby se mohly vejškově z obou stran napojit sjezdy… Jinak zbytek úseku se dělá jen fréza, takže deset 

cm vozovky se odfrézuje a položí se nový asfalt. 

 

 

Tisk č. 15 – Seznámení zastupitelů a občanů obce s postupem, realizací a termíny zahájení a 

ukončení stavby viz tisk č. 14 

 

Starosta – Seznámení se s postupem, realizací a termíny zahájení a ukončení – vše bude záležet na 

zadávacím řízení. 

 

M. Brož – s jakýma termínama uvažujte? Termín zahájení, termín dokončení. 

Starosta – v zadávací dokumentaci je termín zahájení červenec/srpen 2023 a dokončení do 300 

kalendářních dní. 

M. Brož – tam musí být specifikovaný termín. 

Starosta - 300 kalendářních dní, co je na tom nespecifikováno? 

Ing. Brožová – ale Vy jste u toho jednání byl s panem ředitelem Šlachtou, on řekl, že nasadí techniku a 

bude to nejdýl v listopadu hotové. 

Starosta - pokud to vyhraje firma větší, která bude mít dostatečnou kapacitu tak na to naběhnou a dá se 

to stihnout za tři měsíce. 
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M. Brož – už máte vysoutěžený stavební dozor? 

Starosta – ne, chcete se přihlásit? 

M. Brož – já nemůžu, nejsem specialista na dopravní stavby. 

Starosta - já vím, že ne. 

 

Starosta – ještě nějaké dotazy k těmto dvěma bodům? 

 

Tisk č. 16 – Různé 

 

Kulturní akce – nejbližší připravované akce: 

 3.6. Dětský den 

 10.6. Setkání rodáků Velká Hleďsbe 

 17.6. Festival místních skupin 

 24.6. Mezi nebem a zemí 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaké dotazy. 

 

Vedly se diskuze na tato témata: 

- vyhodnocení činnosti komisí 

- přehled kulturních akcí 

- odstavená auta, stání u Marionu 

- odstavené vozíky za Pohraniční stráže 

- ostraha v kasárnách X vjezd na SPZ (čip) 

- senior expres 

- výpůjčka pro SGTS 

- ZŠ, obě MŠ – seznam priorit, investic, kapacita tříd 

- požadavek města Mar. Lázně na příspěvek na žáka, který navštěvuje ZŠ v Mar. Lázních, ale 

není místní (je z okolních obcí) 

- zakoupený čistiš Karcher do tělocvičny 

- regulace topné soustavy v tělocvičně 

- spolupráce s Euregiem Egrensis 

- ověřování zápisů z jednání ZO 

- pronájmy KD Marion 

- zápis z jednání rady obce X pracovní jednání ZO v kasárnách 

- dotace 20 mil. Kč 

- kauza s panem Štěpánovským 

- kácení smrků ul. Pohraniční stráže 

- studna na hřišti, zalévání hřiště 

- fontána u Marionu 

- solární panely 

 

Starosta vyzval občany, zda mají nějaké dotazy. Nikdo další se nepřihlásil. 

Starosta poděkoval za účast a ukončil jednání v 19:40 hod. 

 

 

………………………………….. 

Ing. Pavel Zteiskar 

starosta obce Velká Hleďsebe 

 

Ověřovatelé zápisu: 

Anna Koštialová  …………..……………………  dne: ……………..………….. 

 

Zdeněk Vršecký  ………….…………………….  dne: .….…………….………. 


